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Na temelju članka 36. Statuta Općine Oprtalj – Portole („Službene novine Općine 

Oprtalj“ broj 2/21) Općinski načelnik Općine Oprtalj – Portole podnosi 

 

POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU OPĆINSKOG NAČELNIKA ZA RAZDOBLJE 

OD 01.01. DO 30.06.2023. GODINE 

 

1. UVOD 

 Sukladno zakonskim obvezama, utvrđenim i Statutom Općine Oprtalj – Portole, 

Općinski načelnik obvezan je dva puta godišnje podnijeti Općinskom vijeću polugodišnje 

izvješće o svom radu. Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, utvrđeno je da 

Općinski načelnik obavlja izvršne poslove lokalne samouprave, priprema prijedloge općih akata, 

izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata predstavničkog tijela, usmjerava djelovanje 

upravnih tijela jedinice lokalne samouprave u obavljanju poslova iz njihovoga samoupravnoga 

djelokruga, te nadzire njihov rad, upravlja i raspolaže nekretninama i pokretninama u vlasništvu 

jedinice lokalne samouprave, kao i njezinim prihodima i rashodima u skladu sa zakonom i 

Statutom, te pritom obavlja i druge poslove utvrđene Statutom. 

 U izvještajnom razdoblju prve polovice 2023. godine, Općinski načelnik Općine Oprtalj 

– Portole u okviru svog djelokruga, obavljao je izvršne poslove iz samoupravnog djelokruga 

općine koji su mu povjereni zakonom, utvrđivao je prijedloge općih akata koje donosi Općinsko 

vijeće, davao mišljenje o prijedlozima odluka i drugih akata, izvršavao i osiguravao izvršavanje 

općih akata Općinskog vijeća, prostornih i urbanističkih planova te drugih akata, upravljao 

nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine kao i prihodima i rashodima, usmjeravao 

djelovanje Jedinstvenog upravnog odjela Općine u obavljanju poslova iz samoupravnog 

djelokruga, nadzirao njihov rad, te obavljao i druge poslove u skladu sa zakonom, statutom 

Općine i aktima vijeća. 

2. OPĆE AKTIVNOSTI OPĆINSKOG NAČELNIKA 

 Na dan 01.01.2023. godine u Općini Oprtalj – Portole ukupno je bilo zaposleno 6 osoba, 

od čega dužnosnika 1, službenika 2 te namještenika 3. U izvještajnom razdoblju nije bilo novih 

zaposlenja. 

U navedenom razdoblju, načelnik je nadzirao izvršavanje tekućeg proračuna, izradu 

propisanih izvješća u svezi s izvršenjem proračuna, nadzirao vođenje računovodstva proračuna, 

vođenje propisanih poslovnih knjiga, brinuo o realizaciji prihoda kao i druge poslove i 

aktivnosti vezane za financijsko poslovanje Općine Oprtalj – Portole. 



Na dan 30.06.2023. godine ostvareno je ukupno 448.667,61 eura prihoda i primitaka, od 

čega su prihodi poslovanja iznosili 261.993,83 eura, prihodi od prodaje nefinancijske imovine 

24.313,12 eura, a primici od financijske imovine i zaduživanja 0,00 eura. Ukupni rashodi 

iznosili su 337.399,04 eura. 

Stanje ukupnih obveza na dan 31.12.2022. bilo je 120.854,28 eura. U izvještajnom 

razdoblju obveze su povećane za 320.450 60 eura, a podmireno je 323.731,73 eura obveza čime 

obveze na kraju izvještajnog razdoblja (30.06.2023.) iznose 117.573,15 eura. Od navedenog 

iznosa dospjelo je 71.906,92 eura, a nedospjelo 45.666,23 eura. U strukturi po vrstama dospjelih 

obveza na obveze za rashode poslovanja odnosi se 60.883 26 eura, te na obveze za nabavu 

nefinancijske imovine 688,48 eura. 

Jedinstveni upravni odjel provodio je poslove u svojoj nadležnosti, Odluke i Zaključke 

Općinskog načelnika i Općinskog vijeća kao i Zaključke i Rješenja u svojoj nadležnosti. U tom 

razdoblju provedeni su i postupci jednostavne nabave sukladno Planu nabave i nadležnim 

odlukama. Tijekom tog razdoblja, Jedinstveni upravni odjel rješavao je predmete legalizacije 

nezakonito izgrađenih objekata, sukladno tome i izdavao rješenja o obvezi plaćanja komunalnog 

doprinosa. Konstantno se vršila i naplata prihoda po utvrđenim rješenjima za komunalnu 

naknadu i doprinos, naknadu za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada, zakupe poslovnih 

prostora i nekretnina te ostalih općinskih prihoda. 

U izvještajnom razdoblju održano je 3 sjednice Općinskog vijeća. Na istima su usvojene 

razne Odluke i Zaključci na inicijativu Općinskog načelnika. Načelnik je u svom djelokrugu 

donio niz različitih Odluka i Zaključaka te sklopio različite ugovore. 

  



3. REALIZACIJA PROJEKATA U IZVJEŠTAJNOM RAZDOBLJU 

 3.1. Kandidatura projekata rekonstrukcije i izgradnje parkirališta u Oprtlju 

 U prvome dijelu o.g., kandidirali smo izradu projektne dokumentacije na Javni poziv 

Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine. Pokrenuta je izrada projekta 

izgradnje parkirališta iza zgrade općinske uprave. Od strane Ministarstva odobrena su nam 

sredstva u iznosu od 4.000,00 eura. U nastavku smo pokrenuli i izradu ostala dva projekta. 

 3.2. Izrada projektne dokumentacije za izgradnju dječjeg igrališta u Livadama 

 Tijekom izvještajnog razdoblja, točnije u lipnju, nakon provedenog postupka 

Jednostavne nabave putem platforme agronet, sklopljen je Ugovor o izgradnji dječjeg igrališta u 

Livadama. Ukupan iznos Ugovora, iznosi 25.535,00 eura sa PDV-om. Ranije navedeni projekt 

je kandidiran na natječaj LAG-a Sjeverne Istre za provedbu tipa operacije 7.4. „Ulaganja u 

pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, 

uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturuza koji nam je 

odobreno ukupno 25.737,11 . 

 3.3. Ulaganje u sportsku infrastrukturu – svlačionice u Oprtlju 

 U prvome kvartalu o.g. nabavili smo golove za nogometno igralište u Zrenju. Za potrebe 

izrade projektne dokumentacije izgradnje svlačionica u Oprtlju, utrošeno je 625,00 eura. Idejno 

je rješenje gotovo, te su sukladno istome dobiveni posebni uvjeti priključenja. Trenutno je u 

tijeku izrada glavnoga projekta, sa procjenom vrijednosti investicije. 

 3.4. Daljnje proširenje javne rasvjete na području Općine 

 U prvoj polovici o.g., proširili smo javnu rasvjetu u naseljima Cotići, Livade i Vižintini 

Vrhi, ukupno je postavljeno 4 nova rasvjetna tijela. U daljnjem dijelu godine, nastaviti ćemo sa 

proširenjem u naseljima Šorgi, Markovići, Mavretići, Gradinje i Oprtalj. 

 3.5. Sanacija nerazvrstanih cesta – Vertikalna i horizontalna signalizacija Zrenj 

 Osim redovnog održavanja nerazvrstanih cesta na području Općine, u prvome dijelu smo 

sanirali par kritičnih lokacija na cestama. Isto se odnosi na oštećenja koja su duže vrijeme bila 

prisutna u naseljima Respili, Bencani, Cotići i Gradinje. Ukupan trošak sanacije iznosi 

12.202,97 eura. 

 U naselju Zrenj, nakon izrade prometnog elaborata i dobivanja svih potrebnih suglasnosti 

od ostalih javnopravnih tijela, izvršeno je postavljanje horizontalne i vertikalne signalizacije u 

svrhu osiguranja veće sigurnosti prometa i pješaka u samom centru Zrenja. Na taj način, promet 

oko crkve je orgnaiziran u jednome smjeru, u cilju smanjenja brzine, izbjegavanja eventualnih 

prometnih nesreća, te što je najvažnije, osiguravajući veću sigurnost pješaka. 

 3.6. Ostalo 

 Osim većih radnji koje su ranije opisane, kroz navedeno polugodište pokrenute su 

aktivnosti oko provođenja Programa zaštite divljači izvan lovišta. Organizirane su akcije 

sakupljanja glomaznog otpada kroz koje je prikupljeno preko 30 tona otpada. Sanirane su manje 

ilegalne deponije uz ceste, i odvezeno smeće iz starogradske jezgre. Postavljena su sferna zrcala 

po potrebi. Od strane investitora Istarski vodovod Buzet d.o.o. izvršena je sanacija vodovodnog 

ogranka Zrenj – Jakci, gdje se nakon dovršetka radova kolnik u naselju Jakci u potpunosti 

asflatirao. Po potrebi, postavljana je i sanirana prometna signalizacija na području općine. 



4. OSTALE AKTIVNOSTI OPĆINSKOG NAČELNIKA 

4.1. Komunalna infrastruktura 

 Tijekom izvještajnog razdoblja redovito se održavalo javne površine, javnu rasvjetu, 

nerazvrstane ceste i groblja, sukladno programu održavanja komunalne infrastrukture. 

Deratizacija i dezinsekcija objekata u vlasništvu općine provodila se redovito sukladno 

programu, te i na određenim mjestima gdje i kada se ukazala potreba. Na usluge istih utrošeno je 

ukupno 2.900,00 eura. Na veterinarsko-higijeničarske poslove utrošeno je ukupno 984,86 eura 

sukladno Zakonu o zaštiti životinja, za liječenje napuštenih pasa i mačaka pronađenih na 

području Općine. 

 Najveći obim održavanja odvijao se na nerazvrstanim cestama i putevima, osobito nakon 

kišnih perioda. Puteve koji nisu asfaltirani smo sukladno potrebama i stanju dosipavali, 

asfaltirane ceste smo redovno obilazili te sanirali rupe koje se pojavljuju nakon obilnijih kiša. 

Ukupno utrošenih sredstava na održavanje nerazvrstanih cesta iznosi 7.123,97 eura. Nabavljena 

je i oprema za uređenje javnih površina u ukupnom iznosu od 213,50 eura. 

 Općina Oprtalj – Portole je sukladno sklopljenom sporazumu s Istarskom županijom o 

godišnjem održavanju biciklističke trase Parenzana, vršila održavanje gdje županija sudjeluje u 

financiranju 50% ostvarenih troškova. 

 4.2. Društvene aktivnosti 

 Tijekom izvještajnog razdoblja sufinancirao se rad programa predškolskog odgoja pri OŠ 

Milan Šorgo Oprtalj, sufinancirao boravak djece u jaslicama te redovno isplaćivale studentske i 

učeničke stipendije korisnicima sukladno sklopljenim ugovorima te i produženi boravak. 

Sukladno provedenom javnom natječaju za financiranje programa i projekata udruga tijekom 

prvog polugodišta 2023. godine, redovno se sukladno sklopljenim ugovorima financirao rad 

udruga. 

 U prvome polugodištu održan je Festival vatre, 23. lipnja. Važniji datumi obilježeni su 

polaganjem vijenaca. 

 U izvještajnom razdoblju provedene su i ostale aktivnosti iz područja društvenih 

djelatnosti, doneseni razni akti temeljem kojeg su se iste provodile, no isti nisu poimenično 

navedeni u ovome izvješću. 

 4.3. Protupožarna i civilna zaštita 

 Tijekom izvještajnog razdoblja, sukladno zakonu osiguranim sredstvima u proračunu, 

isplaćivale su se tekuće pomoći za financiranje rada Područne vatrogasne zajednice Umag, 

Javne vatrogasne postrojbe Umag, Vatrogasne zajednice Istarske županije te i potrebe osnovne 

djelatnosti DVD-a Oprtalj te GDCK Buje. 

  



5. ZAKLJUČAK 

 Ovaj izvještaj daje sažet pregled aktivnosti i rada Općinskog načelnika u proteklom 

razdoblju. Općinski načelnik, uz pomoć službi Jedinstvenog upravnog odjela Općine Oprtalj – 

Portole, u okviru financijskih mogućnosti planiranih Proračunom, nastojao je obavljati poslove 

iz svoje nadležnosti na način da se osiguraju uvjeti za što kvalitetnije zadovoljavanje lokalnih 

potreba mještana Općine Oprtalj – Portole. Pritom je načelnik nastojao odgovorno i kvalitetno 

ispunjavati svoje obaveze vođenja izvršnih poslova naše jedinice lokalne samouprave. U 

izvještajnom razdoblju pokrenuti su i ranije spomenuti projekti gradnje infrastrukture, čija će 

realizacija biti vidljiva u drugome dijelu proračunske godine. 

 Ovim putem šaljem zahvalu na dosadašnjoj pomoći, povjerenju, razumijevanju i suradnji 

članovima Općinskog vijeća, službenicima i namještenicima općinske uprave, suradnicima te 

ostalim entitetima u svakodnevnoj suradnji, u cilju da Oprtalj i sva ostala naselja budu svakim 

danom sve bolji lokaliteti za život svih naših sumještana. 

 

Općinski načelnik 

Leo Bazjak, v.r. 


